Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. c)

Matematici M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatitor-educatoare
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

Test 13

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1.

1_123,1_l:311_l:§ 3p

2 2 3 3 4 4
4.133:1 2p
2 34

2.| f(x)2g(x)=4x+12x+4 2p

x21lexe[l+o) 3p
3| 4x% +3x =1 4x® +3x-1=0 3p

1
X=-1sau Xx=— 2
4 p

4.1 5 . .

ﬁ-x=5000, unde x este profitul anual al firmei 3p

x =100 000 de lei 2p
5. 2 2 2 2

AB = \[(7-4)% +(4-0)® =5, AC =J(1—4) +(4-0)* =5 2p
6.

sin30°:1, cos.60°=E 2p

2 2
in? 30°+ cos? 60°—cos60° = ~+ = -1 _1_¢ 3p
4 4 2 2 2

SUBIECTUL al Il-lea

(30 de puncte)

1.

(-1)°1=(-1)+1+50= 3p
=0+50 =50 2p
2. | (xey)oz=(x+y+50)cz=(x+y+50)+z+50=x+y+z+100, pentru orice numere reale 2
X, Y siz
Xo(yez)=xo(y+2+50)=x+(y+2z+50)+50=x+y+2z+100=(x°Yy)-z, pentru orice 3
numere reale x, y si z, deci legea de compozitie ,,o ” este asociativa
3. | xo(-50)=x+(-50)+50 = X, pentru orice numir real X 2p
(-50) > x=(-50)+ x+50 = x, pentru orice numér real x, deci e =—-50 este elementul neutru 3p
al legii de compozitie ,,0
41 x2+x+50=92 < x% +x-42=0 3p
X=—7 sau X=6 2p
5. (xz—y—50)o(x—y2)=xz—y—50+x—y2+50= 2p
=x* —y* +x—y=(x=y)(x+y)+(x=y)=(x-y)(x+y+1), pentru orice numere reale x si y | 3p
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6. ((m2—n—50)o(m—nz))o(m—n)z((m—n)(m+n+1))o(m—n)=(m—n)(m+n+2)+50 2p
(m=n)(M+n+2)=7 si,cum m si n sunt numere naturale, obtinem m=3, n=2 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 10 10
A(0)=(0 J:det(A(O))z‘o 1‘:1-1—0-0: 3p
=1-0=1 2p
2. 1 a2
det(A(a))= ) =1—a*, pentru orice numir real pozitiv a 2p
a- 1
_ .2 2\ _ a2 _ : _
det(A(a))_OQ(l a )(1+a )-0@1 a“=0<a=-1, care nu convine, sau a=1, care 3p
convine
3. 2 2 2 2
A(1)-A(1)-2A(1) = - =
@-a-2a0-(5 53 ) 3
(00 =0 2
“lo o0)7 2 p
Al 2y(1 &%) (1 1) (1+2a®> a?+2) (3 3)
. =3 = = <a =1 3p
2 1)la% 1 11 2+a®> 2a’+1) \3 3
Cum a este numadr real pozitiv, obtinem a=1 2p
5. 2 2
0 a 0 a
A(a)-A(0)=| =det(A(a)-A(0))=| , |= 3p
a® 0 a® 0
=-a% <0, pentru orice numar real pozitiv a 2p
6 5 17
1 a)(1 b) (1+ab b+a 1 n
(Va)-A(b) (a 1] (b J (a+b ab+1}’ (2)+ (2) 7, 2p
4
9 17
L =L
tab b+a = 4 <ab=1si a+b=£,ob;inem perechile (£4) si [4% 3p
a+b ab+1) |17 ) 4 4 4
4
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